
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Výročná správa činnosti neziskovej organizácie 

Intelektovo, n. o. za rok 2025 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Úvodné slovo zakladateľov 

 

Milí priatelia, kolegovia, rodičia a podporovatelia, 

 

rok 2025 sa do kroniky našich životov zapíše ako rok veľkých rozhodnutí, odvahy a nových 

začiatkov. Práve v tomto roku sme sa rozhodli premeniť našu spoločnú vášeň a dlhoročné odborné 

skúsenosti do reality a založili sme neziskovú organizáciu Intelektovo. 

Naša motivácia bola od začiatku jasná. Na Slovensku žije obrovské množstvo intelektovo 

nadaných detí, ktoré majú potenciál meniť svet okolo seba k lepšiemu. Tento dar však nie je 

samozrejmosťou – bez správneho pochopenia, citlivého prístupu a odborného vedenia môže zostať 

neobjavený alebo nepochopený. Uvedomujeme si, že správna podpora v ranom veku je kľúčom k 

rozkvetu budúcich generácií. 

Preto sme v Intelektove vytvorili tím odborníkov, ktorí sa s láskou a vysokou 

profesionalitou zaviazali byť spoľahlivým partnerom pre všetkých, ktorí svet nadaných detí 

formujú. Naším cieľom bolo od prvého dňa prinášať inovatívne prístupy vo výučbe, opierať sa o 

najnovšie vedecké výskumy a prepájať tri kľúčové svety: pedagógov a psychológov cez odborné 

vzdelávanie, rodičov a školy cez citlivé poradenstvo a samotné deti cez tvorbu zmysluplných 

edukačných materiálov. 

Ďakujeme vám za vašu dôveru a podporu v našom premiérovom roku. Veríme, že spoločne 

budeme aj v ďalších rokoch pre nadané deti bezpečným prístavom a majákom, ktorý im ukáže 

cestu k ich plnému potenciálu. 

 

S úctou a vďakou,  

 

                Tamara Krčík Babjáková a Dušan Fábik 

                           zakladatelia Intelektovo, n. o. 

 

 

 

 



Kto sme a čo robíme 

 

Intelektovo je tím odborníkov, ktorí sa s vášňou a odbornosťou zaviazali k rozvoju a podpore 

intelektovo nadaných detí na Slovensku. 

 

Naša misia 

 

Našou misiou je systematicky vyhľadávať, podporovať a rozvíjať intelektový potenciál 

detí na Slovensku. Prepájame svet odborníkov, škôl a rodín, ktorým prinášame moderné, 

výskumom podložené vzdelávanie, poradenstvo a zmysluplné edukačné materiály. Sme 

spoľahlivým partnerom pre každého, kto sprevádza nadané deti na ceste k ich rozkvetu. 

 

Naša vízia  

 

Chceme Slovensko, v ktorom je intelektové nadanie vnímané ako dar, ktorý netreba 

prehliadať, ale citlivo rozvíjať. Naším cieľom je školstvo a spoločnosť, kde má každé 

nadané dieťa prístup k rešpektujúcemu vedeniu, inovatívnemu vzdelávaniu a prostrediu, 

ktoré mu umožní naplno rozvinúť svoj potenciál pre dobro celej spoločnosti. 

 

Oficiálne údaje 

 Názov organizácie: Intelektovo, n. o.  

 Sídlo: Slanská Huta 98, 044 17 

 IČO: 56975503 

 Dátum založenia: 19.5.2025 

 Zakladatelia: Mgr. Tamara Krčík Babjáková a PhDr. PaedDr. Dušan Fábik, PhD. 

 

 

 

 

 

 



Naše úspechy a projekty v roku 2025 

 

Prvý rok našej existencie bol o kladení pevných základov, budovaní komunity a prvých dôležitých 

krokoch v praxi. Od nášho založenia v máji 2025 sme započali aktivity vo viacerých sférach. 

 

Prednáška na Finále IQ olympiády 

 Naša činnosť: Naše prvé vystúpenie pod hlavičkou Intelektovo, n. o. sa uskutočnilo počas 

finále prestížnej IQ olympiády 2. júna 2025 na zámku v Hlohovci, kde sme prednášali o 

špecifikách rozvoja intelektového nadania. Stretli sme sa s výbornou spätnou väzbou, čo 

nás utvrdilo v tom, že informácie o nadaní sú v dnešnom svete nesmierne potrebné. 

 

Spustenie webu - intelektovo.sk 

 Naša činnosť: Úspešne sme spustili náš oficiálny web, ktorý slúži ako bezpečný prístav 

plný overených informácií. Počas roka sme na ňom publikovali sériu odborných, no 

čitateľsky prístupných blogov. Tieto články pomáhajú rodičom aj pedagógom lepšie 

porozumieť svetu nadaných detí a búrajú mýty, ktoré o nadaní často kolujú. 

 

Poradenstvo pre rodiny a školy 

 Naša činnosť: Počas celého roka 2025 sme poskytovali individuálne odborné poradenstvo. 

Boli sme oporou rodičom, ktorí hľadali správny prístup k svojim nadaným deťom, a 

učiteľom, ktorí chceli prispôsobiť výučbu ich špecifickým potrebám v školskom prostredí. 

 

Vývoj prvého edukačného materiálu 

 Naša činnosť: Spustili sme intenzívnu prácu na našej úplne prvej autorskej edukačnej 

pomôcke. Tento materiál je navrhnutý tak, aby hravou a zmysluplnou formou rozvíjal 

emočný a intelektový potenciál nadaných detí. 

 

 

 

 

 



Finančná správa za rok 2025 

 

Transparentnosť je pre nás v Intelektove kľúčovou hodnotou. Keďže rok 2025 bol naším prvým 

rokom, všetky získané finančné prostriedky sme smerovali do vybudovania základnej 

infraštruktúry organizácie, spustenia webového portálu a prípravy našich prvých odborných 

aktivít. Kompletná účtovná závierka za rok 2025 je uložená v Registri účtovných závierok SR. 

Nižšie uvádzame zjednodušený prehľad našich príjmov a výdavkov za toto obdobie. 

 

Tabuľka 1 Príjmy v roku 2025 

Zdroj príjmov Suma v € Podiel v % 

2 % z dane - - 

Dary od individuálnych darcov 604,81 88,32 

Granty a dotácie - - 

Vlastná činnosť / Iné 80,00 11,68 

Spolu príjmy 684,81 100,00 

 

 

Tabuľka 2 Výdavky v roku 2025 

Oblasť výdavkov Suma v € Podiel v % 

Priama realizácia projektov (materiál, lektori...) 64 17,77 

Prevádzka organizácie (web, energie, admin...) 296,19 82,23 

Marketing a propagácia - - 

Spolu výdavky 360,19 100% 

 

Majetok k 31.12.2025 

Stav bankového účtu + 324,62 Eur 
 

Záväzky k 31.12.2025 

Záväzky 0,00 Eur 



Výrok audítora k ročnej účtovnej uzávierke 

 

Vzhľadom na skutočnosť, že príjem verejných prostriedkov a podielov zaplatenej dane neprekročil 

v roku 2025 sumu 200 000 eur a celkové príjmy Intelektovo, n. o. za rok 2025 neboli vyššie ako 

500 000 eur, audit v súlade s § 33 ods. 3 Zákona nebol vykonaný. 

 

Počas roka 2025 nedošlo k žiadnym personálnym zmenám. 

 

 

Hlavné plány a ciele na rok 2026 

 

Rok 2025 bol pre nás rokom štartu a budovania základov. V roku 2026 chceme na tieto základy 

nadviazať, naplno rozbehnúť naše kľúčové aktivity a priniesť reálnu pomoc do všetkých kútov 

Slovenska. Naše hlavné ciele sme si rozdelili do piatich strategických bodov: 

 

1. Osvetové podujatia v Bratislave a Košiciach 

Naším bezprostredným cieľom pre úvod roka 2026 je úspešná realizácia dvoch veľkých podujatí 

pre širokú verejnosť v dvoch najväčších slovenských mestách – Bratislave a Košiciach. 

 

2. Vydanie prvej voľnočasovej hry. 

Vo februári plánujme vydať náš prvý voľnočasový materiál – logickú kartovú hry MIX, ktorú 

vieme predávať na našich podujatiach a cez našu web stránku. 

 

2. Vydanie prvého edukačného materiálu  

Plánujeme dokončiť vývoj a úspešne vydať náš prvý autorský edukačný materiál. Tento materiál 

bude praktickým nástrojom na stimuláciu emočného a intelektuálneho potenciálu detí, ktorý môže 

deti baviť vo svojom voľnom čase mimo školských povinností. 

 

 

 



3. Spustenie aktualizačného vzdelávania pre pedagógov 

Pre učiteľov pripravujeme akreditované programy aktualizačného vzdelávania. Chceme 

pedagógom odovzdať overené metodiky a praktické zručnosti, vďaka ktorým budú vedieť nadané 

deti v bežných aj špeciálnych triedach včas identifikovať a správne s nimi pracovať. 

 

4. Pravidelné online stretnutia pre rodičov 

Uvedomujeme si, že rodičia nadaných detí často čelia špecifickým výzvam osamote. Preto v roku 

2026 spúšťame pravidelný online formát poradenských a edukačných stretnutí. Pôjde o bezpečný 

priestor, kde môžu rodičia konzultovať svoje otázky s odborníkmi, zdieľať svoje skúsenosti s 

ostatnými a získavať cenné rady priamo z pohodlia domova. 

 

5. Finančná stabilita a grantové príležitosti 

Aby sme mohli naše aktivity rozvíjať dlhodobo a udržateľne, našou prioritou bude diverzifikácia 

zdrojov. Zameriame sa na aktívne vyhľadávanie a zapájanie sa do grantových výziev, budovanie 

partnerstiev so spoločensky zodpovednými firmami a oslovovanie individuálnych darcov. 

 

Poďakovanie našim partnerom a darcom 

 

Chceme vyjadriť obrovské ĎAKUJEME všetkým, ktorí pri nás stáli od prvého momentu – našim 

rodinám za trpezlivosť a podporu, kolegom z odboru za cenné rady, organizátorom IQ olympiády 

za príležitosť prednášať, a predovšetkým rodičom a učiteľom, ktorí nám prejavili dôveru. 

 

Veríme, že spoločnými silami dokážeme pre nadané deti na Slovensku vytvoriť svet, v ktorom ich 

jedinečnosť dostane priestor zažiariť. 

 


